

Tlačová správa

ARRIVA spája ľudí aj počas Vianoc: autobusová doprava v režime prázdnin a sviatkov

Nitra/Nové Zámky, 20. december 2024 – Spoločnosti ARRIVA na Slovensku sa počas nastávajúcich sviatkov a prázdnin postarajú o to, aby mestská a regionálna autobusová doprava spájala ľudí aj v čase, keď ich kroky vedú k rodine či priateľom. V Nitrianskom a ďalších štyroch krajoch a šestnástich mestách bude autobusová doprava zabezpečovaná spoločnosťami ARRIVA premávať podľa prázdninových a sviatočných cestovných poriadkov.

„Naším cestujúcim prajeme krásne a pokojné Vianoce strávené s najbližšími a úspešný štart do nového roka 2025. Veľké ďakujem patrí všetkým kolegyniam a kolegom – najmä vodičom a dispečerom, ktorí aj počas sviatkov zabezpečia, aby sa cestujúci dostali tam, kam potrebujú,“ vyjadril sa **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Prázdninový režim v cestovných poriadkoch

Od soboty 21. decembra 2024 do utorka 7. januára 2025 budú všetky spoje premávať v režime prázdnin a počas voľných dní rovnako, ako v nedeľu alebo štátom uznané sviatky. ARRIVA preto cestujúcim odporúča, aby si vopred skontrolovali cestovné poriadky a overili, či sa zmeny nedotknú spojov, ktoré pravidelne využívajú.

„Počas Vianoc a prázdnin je verejná doprava stále dôležitou súčasťou života. Spojov je však menej, preto chceme našich cestujúcich upozorniť, aby venovali pozornosť značkám v cestovných poriadkoch,“ zdôraznil **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

ARRIVA želá všetkým šťastné a veselé Vianoce!

Podrobné informácie o dopravných režimoch a obmedzeniach nájdú cestujúci na internetových stránkach spoločností [ARRIVA Nové Zámky](#), [ARRIVA NITRA](#), [ARRIVA Michalovce](#), [ARRIVA Liorbus](#), [ARRIVA Trnava](#) a [ARRIVA Mobility Solutions](#). Informácie o cestovných poriadkoch, prijatých zmenách, poskytovaných službách, o čipových kartách a výhodách ich používania majú cestujúci možnosť získať aj prostredníctvom e-mailu na adrese informacie@arriva.sk alebo na linke zákazníckej podpory +421 915 733 733 od 8:00 do 20:00 každý deň vrátane víkendov a sviatkov. Cestujúci sa tiež môžu prihlásiť na odber noviniek na internetovej stránke www.arriva.sk/newsletter.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk